Comunicato stampa
5 dicembre 2009 – Doppia inaugurazione a Samedan in Engadina: la mostra fotografica “Reflex on the road” di Margherita Lazzati e i bagni termali Mineralbad&SPA.

Milano, settembre 2009 - Il 5 dicembre 2009, presso il Palazzo Mÿsanus di Samedan in Engadina (Svizzera), verrà inaugurata la mostra fotografica "Reflex on the road", la prima personale di Margherita Lazzati: “RIFLESSI come "riflessioni", un guardare dentro, un guardare oltre; per chi sa vedere... i regali della luce del sole. Spesso un miraggio è lo scatto di un mondo capovolto”.
 

Creativa in una Agenzia di comunicazione, Margherita Lazzati (www.margheritalazzati.it)

vive e lavora a Milano, sua città natale. Ama viaggiare e da sempre coltiva la sua passione per la fotografia come fotoamatore.
Il suo curriculum include numerose partecipazioni a Concorsi fotografici nazionali e internazionali, che le sono valsi premi e segnalazioni di Giurie e Sponsor. Ha partecipato a Mostre collettive e alcune foto sono state anche pubblicate su riviste e periodici.Tutti i suoi scatti sono privi di postproduzione.
 
Sede della mostra, il seicentesco Palazzo Mÿsanus (www.palazzomysanus.ch), “Hôtel avec musique et culture", che si affaccia sul nucleo storico di Samedan, uno dei più antichi centri dell’Alta Engadina in Svizzera. L’Hôtel de charme è stato recentemente ristrutturato per offrire ai propri ospiti un’atmosfera d’altri tempi, con pavimenti di pietra e arredamenti in cembro, insieme al comfort moderno. Delle 18 camere - tra singole, doppie, bilocali e mini suite - 3 sono dotate di accesso per diversamente abili.
 
Contemporaneamente alla mostra fotografica, è prevista un’altra attesissima inaugurazione, l’apertura al pubblico delleMineralbad&SPA (www.mineralbad-samedan.ch), di fronte a Palazzo Mÿsanus: bagni termali tra cielo e terra, chiesa e montagne, un vero e proprio gioiello per l’Engadina. Mineralbad&SPA Samedan, grazie alla nuova architettura di Miller & Maranta, è il primo bagno termale "verticale" in Svizzera, che si sviluppa su diversi piani tra nicchie, vasche, tortuosi corridoi simili a labirinti, fino alla piscina all’aperto posta sul tetto sotto un cielo di stelle.

 
Il catalogo delle 13 immagini esposte a Palazzo Mÿsanus è stato stato impaginato sotto forma di calendario 2010, che Margherita Lazzati ha voluto dedicare all’Associazione Veronica Sacchi (www.veronicasacchi.it), a cui è anche destinato il ricavato della vendita. L’Associazione Veronica Sacchi (AVS) ha lo scopo di intraprendere e sostenere iniziative finalizzate alla promozione di attività culturali e sociali che coinvolgono le energie giovanili. L’attività di AVS e dei suoi volontari si fonda sulla clownterapia svolta presso ospedali, orfanotrofi, case di riposo per anziani, comunità di disabili, istituti penitenziari, scuole materne e ovunque ci sia bisogno di un sorriso. Inoltre, AVS organizza missioni umanitarie all’estero.
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