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Pressemitteilung Release
"Aftermarket Trainings Center", il centro di formazione specifico per l'Aftermarket: conoscere per portarsi avanti

Essere preparati per il veicolo del futuro. Continental riorganizza l'Aftermarket Trainings Center, un centro di formazione appositamente dedicato al settore dell'Aftermarket. Le officine hanno così a disposizione un’ampia ed articolata offerta di corsi di formazione relativi agli autoveicoli dotati di sistemi di networking.

Francoforte sul Meno, 2 dicembre 2009. Le officine indipendenti che vogliono sopravvivere in un panorama concorrenziale, che si fa sempre più agguerrito, hanno bisogno di personale qualificato ed esperto, la cui esperienzanon deriva però da titoli di studio, ma da un training seguito con regolarità. A questo scopo l'Aftermarket Trainings Center di Continental propone un’ampia offerta che aiuta le officine a tenersi al passo con gli sviluppi della tecnologia automobilistica. In sinergia con la propria assistenza tecnica, Continental mette le officine indipendenti nella condizione di poter effettuare riparazioni complesse. 

“Conoscere è il modo migliore per portarsi avanti, è il più grande vantaggio che possiamo dare ai nostri partner, seguendoli nel loro lavoro quotidiano, affinché sia coronato dal successo. Non vendiamo soltanto ricambi ma offriamo soluzioni per affrontare le sfide che si presentano ogni giorno nelle varie attività dell'officina“ dice Bert C. Lembens, da quest’estate alla guida dell’Aftermarket Trainings Center.

Essere preparati per il veicolo del futuro
Con la riorganizzazione dell’Aftermarket Trainings Center, il programma di training ATE già esistente e di elevata validità sarà notevolmente ampliato con tematiche relative all’utilizzo dei prodotti VDO. “In questo modo uniremo il know-how dei marchi ATE e VDO e lo metteremo a disposizione del mercato delle autoriparazioni in modo mirato: i nostri prodotti sono rilevanti dal punto di vista della sicurezza e non possiamo permetterci lacune nelle nostre conoscenze!“ prosegue Lembens, e aggiunge: “Con il programma di training ampliato siamo in grado di preparare le officine indipendenti all’auto del futuro, che sarà dotata di sistemi collegati in rete”.

Gli Aftermarket Trainings Center di Continental hanno un approccio pratico e una struttura modulare. Si svolgono nel Centro di Eschborn, allestito con moderne attrezzature. Il team versatile dei trainer è inoltre in grado di svolgere corsi formativi anche in altre sedi, ubicate in qualsiasi parte del mondo.

Conoscenza e servizi che si traducono in pratica
Con il settore Assistenza Aftermarket, Continental dispone, oltre alla formazione, di un altro ramo di servizi che aiuta le officine nel loro lavoro quotidiano. “Informazioni e dati tecnici sono un elemento importante per le officine indipendenti e fanno sì, quando si accompagnano ad adeguati interventi formativi, che possano effettuare riparazioni complesse“, dice Frank Schmid, responsabile del settore Assistenza Aftermarket. Questo servizio è strettamente legato all'Aftermarket Trainings Center ed è suddiviso in linea tecnica dedicata, attrezzature e documentazione tecnica.
La crescente complessità dei sistemi installati sui veicoli rappresenta una grande sfida per tutte le autofficine. Con la riorganizzazione dell’Aftermarket Trainings Center, Continental ha ora assunto un’impostazione di carattere globale ed è in grado, insieme all’Assistenza Aftermarket, di fornire alle officine un aiuto essenziale per risolvere i problemi tecnici del futuro.
Con un fatturato di oltre 24 miliardi di euro in 2008, il Gruppo multinazionale Continental rappresenta uno dei principali fornitori mondiali del settore automotive. Come fornitore di sistemi frenanti, sistemi e componenti powertrain e chassis, strumentazione, soluzioni infotainment, elettronica del veicolo, pneumatici ed elastomeri tecnici, il Gruppo dà il proprio attivo contributo per la sicurezza di guida e la protezione del clima. Continental è inoltre un socio competente nella comunicazione integrata dell'automobile. La società attualmente impiega circa 130.000 in 190 sedi sparse in 35 nazioni.

Il Gruppo Automotive è tra i più importanti fornitori mondiali dell’industria automobilistica. Con le sue tre Divisioni, Chassis & Safety (euro 5,1 miliardi di fatturato e 27.000 dipendenti), Powertrain (euro 4 miliardi di fatturato e 25.000 dipendenti) e Interior (euro 5,9 miliardi di fatturato e oltre 30.000 dipendenti), ha totalizzato nel 2008 un fatturato pari a circa 15 miliardi di euro. Il Gruppo Automotive è presente in oltre 130 sedi in tutto il mondo. Come partner dell'industria automobilistica sviluppa e realizza prodotti e sistemi innovativi per un moderno futuro del trasporto, dove l'auto coniuga tutte le esigenze di mobilità individuale e di guida piacevole e sicura alla responsabilità ambientale e all'efficienza in termini di costi. 

All’interno della divisione Interior di Continental, le attività relative ai veicoli commerciali e quelle legate alla distribuzione sono riunite nella Business Unit CV & AM Commercial Vehicles & Aftermarket per tenere conto delle specifiche esigenze di questi segmenti di mercato. Una rete globale di vendita e di servizi assicura la vicinanza a tutti i Clienti, ovunque essi siano. Attraverso i marchi VDO, ATE e Barum, la Business Unit offre prodotti elettronici, sistemi e servizi per veicoli commerciali e speciali, una vasta selezione di prodotti per officine specializzate e pezzi di ricambio per il mercato indipendente degli Accessori e per il Primo Equipaggiamento su modelli non più in produzione.
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